

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2025年
2月12日
星期三
乙巳年正月十五

陕西一级报纸
总第11205期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点
万事通



中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

2024年“两新”政策 带动设备工器具购置投资同比增长15.7%

新华社北京2月10日电 记者10日从国家发展改革委获悉，2024年，我国“两新”政策带动设备工器具购置投资同比增长15.7%，对全部投资增长贡献率达到67.6%，带动大宗耐用消费品销售额超过1.3万亿元，形成节能量约2800万吨标准煤、减少二氧化碳排放约7300万吨。

设备更新行动有效拉动投资增长。在国债资金和其他综合性政策的带动下，2024年全国重点领域设备更新总量超过2000万台(套)，形成节能量约2500万吨标准煤；设备工器具购置投资同比增长15.7%，高于全部投资增速12.5个百分点，对全部投资增长贡献率达到67.6%。

消费品以旧换新行动有效激发消费活力。汽车方面，以旧换新超过680万辆，带动汽车销售额达到9200亿元。家电方面，超过3700万名消费者购买八大类家电产品6200多万台，销售额达到2700亿元。家装消费品方面，智能坐便器、扫地机器人等产品销售近6000万件，销售额达到1200亿元。电动自行车方面，全年以旧换新超过138万辆，带动新车销售约40亿元。

回收循环利用行动有效提升资源利用效率。2024年，全国新增智能化社区回收设施达到1.1万余个；报废机动车回收量达到846万辆，同比大幅增长64%；废旧家电回收量超过63万吨，自7月份开始连续6个月保持正增长态势。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

杨广亭在调研交通重大项目建设时强调

攻坚克难勇担当 只争朝夕抢进度

本报讯(记者 金鑫)2月11日，市委书记杨广亭在调研交通重大项目建设时强调，要持续深化“三个年”活动，着力打好重点领域攻坚战，以只争朝夕的拼劲、锲而不舍的韧劲，狠抓交通重大项目建设，为高质量发展提供有力支撑。

杨广亭来到310国道改扩建项目

目玉皇庙大桥、关环高速渭河特大桥、鄂眉高速、眉太高速、麟法高速等项目建设现场，详细了解项目规划建设、环境保障、安全生产等情况。

杨广亭强调，交通重大项目是构建新发展格局的重要支撑，各相关县区、部门要进一步增强使命感紧迫感，高效协同、形成合力，推动

310国道改扩建、北过境和钓磬高速等条件成熟项目尽快形成大干局面，做深做实项目前期工作，力促244国道凤翔经陈仓至太白一级公路改造项目早日开工建设。要进一步强化保障举措，特别是在用地交付、杆线管线迁改等突出问题上攻坚克难求实效，确保项目如期推进，

努力形成更多实物工作量。要坚决守牢安全底线，落实属地责任、监管责任和企业主体责任，全力防范化解风险隐患，坚决遏制重大事故发生，实现高质量发展和高水平安全良性互动。

市领导丁胜仁、余俊臣参加调研。

本报讯(记者 罗锐)

2月11日，市政府领导班子召开2024年度民主生活会，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，紧密结合实际，深刻检查差距不足，认真进行党性分析，严肃开展批评和自我批评。市长、市政府党组书记王勇主持会议。

市政府领导班子对开好这次民主生活会高度重视。通过认真组织学习研讨、广泛征求意见建议、扎实开展谈心谈话、深刻进行对照检查，为高质量开好民主生活会作了充分准备。会上，王勇代表市政府领导班子作对照检查，随后班子成员逐一进行对照检查，其他同志提出批评意见，达到了统一思想、明确方向、增进团结、推进工作的目的。

会议强调，要旗帜鲜明讲政治，始终把加强政治建设作为履职尽责的首要任务，切实增强坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治主动，自觉把宝鸡发展、把各自工作与学习贯彻习近平总书记的一系列新思想、新观点、新论断贯通起来，自觉与学习贯彻习近平总书记历次来陕考察和来宝考察重要讲话重要指示结合起来，确保政府各项工作始终沿着总书记指引的方向前进。

会议要求，要求真务实抓好问题整改，坚持“当下改”与“长久立”相结合、面上问题与点上问题相结合，持续深学党章党规党纪，巩固深化党纪学习教育成果，以扎实有效整改和制度机制完善推动各项工作提质增效。要统筹推进抓落实，聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务，紧盯重点指标、重大项目、重要工作，打好重点领域攻坚战，不断推动高质量发展取得新成效。要完善工作推进机制，加强运行调度，狠抓任务落实，以周保月、以月保季，奋力实现一季度“开门红”，以高开局带动全年出彩。

市政府领导班子召开二〇二四年度民主生活会

市人大常委会党组班子召开2024年度民主生活会

本报讯(记者 李小玮)2月11日，市人大常委会党组班子召开2024年度民主生活会，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，立足人大实际，深入开展对照检查，认真进行党性分析，严肃开展批评和自我批评。市人大常委会党组书记、主任景耀平主持并作总结讲话。

市人大常委会党组对开好这次民主生活会高度重视。会前，班子成员扎实开展学习研讨，广泛

征求意见建议，认真撰写对照检查材料，为开好民主生活会作了充分准备。会议通报了市人大常委会党组班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会整改落实情况。景耀平代表常委会党组班子作对照检查，并带头作个人对照检查，班子成员逐一对照检查，其他成员提出批评意见，达到了统一思想、明确方向、凝聚力量、增进团结的目的。

会议强调，市人大常委会党组班子要带头夯实思想之基，始终保持对党忠诚，深学细悟笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要带头提升担当之效，坚持围绕中心、服务大局，聚焦全市“一四五”战略和“十项重点任务”，深化拓展“三个年”活动，充分发挥人大“四个作用”，为推动高质量发展贡献人大

力量。要带头涵养为民之心，持续增进民生福祉，进一步密切“两个联系”，运用法治力量推动解决群众急难愁盼问题。要带头绷紧纪律之弦，落实好“一岗双责”，巩固深化党纪学习教育成果，营造风清气正、干事创业的良好氛围。要带头落实整改之责，推动完善建章立制，坚持“当下改”与“长久立”相结合，真正使问题整改成为常委会党组班子讲政治、强担当、改作风的过程。

3名基层一线市人大代表列席会议。

市政协党组班子召开二〇二四年度民主生活会

本报讯(记者 都亚敏)2月11日下午，市政协党组班子召开2024年度民主生活会。会议围绕“四个带头”，紧密联系思想和工作实际，深刻对照检查，严肃开展批评和自我批评。市政协党组书记、主席刘其智主持会议并作总结讲话。

市政协党组高度重视本次民主生活会。会前，扎实开展学习研讨、征求意见、谈心谈话，认真撰写对照检查材料，为开好民主生活会奠定了基础。会议通报了市政协党组班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会查摆问题整改落实情况。刘其智代表市政协党组班子作对照检查，并带头作个人对照检查，其他党组成员逐一进行对照检查，市政协非中共党员副主席书面提交了个人述职述廉报告，并对党组成员提出批评意见。大家紧扣会议主题，查摆严格、态度诚恳、认识深刻，自我批评刀刃向内，相互批评坦率真诚，经历了一次严格的党内政治生活锻炼。

刘其智强调，要带头讲政治，深学笃行铸牢绝对忠诚。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，时刻关注党中央在关心什么、强调什么，学出忠诚向党之心、学出干事创业之志、学出担当作为之责。要带头担使命，实干作为服务中心大局。牢记千字当头、争先进位，从“八个更加聚焦”中找准履职契合点、谋实工作切入点，发挥好建言资政、服务发展、协力落实作用。要带头守纪律，严以律己锤炼过硬作风。自觉遵守党的政治纪律和政治规矩，把作风之实和履职之能贯通结合，做到建言资政有用、凝聚共识有效。要带头抓整改，细化落实推动提质增效。逐一梳理存在问题，制定整改方案，扎实整改落实，及时健全相关制度规定，将整改落实成效巩固下来，坚持下去，营造良好政治生态，为履职提质增效奠定坚实基础。



工作人员调试第三代全自动移栽机

宝鸡鼎锋机械有限公司以创新谋发展 新品实现智能化 开年全力“赶订单”

本报讯(杨曙斌 王茜)日前，笔者在宝鸡鼎锋机械有限公司车间看到，该公司生产的一批第三代全自动移栽机整装待发，即将发往全国各地，助力春耕生产。据悉，该公司持续以创新作为硬实力，在关键环节实现了农业机械由自动化到智能化的转变，为企业注入了源源不断的发展动能。

该公司位于渭滨区姜谭经开区，是一家集农业机械研发设计和生产销售于一体的高新技术企业。近年来，公司在农

业自动化专业领域精益求精，紧跟我国农业生产的现状和需求，围绕“耕、种、管、收”四大环节，先后推出了自走式起垄覆膜机、叶菜收获机、自动移栽机等近50种农机产品，拥有实用新型专利40余项，打破了多项国外技术垄断。

在车间的农机组装现场，笔者了解到，这款全自动移栽机是公司推出的第三代产品，于去年7月开始销售，配备了操作面板，只需输入株距、种植深度等参数，就能

实现自动运行和移栽，大大提高了工作效率。“从现在到4月份的春耕期是我们最忙的时候，最近正在赶制100多台农机。”公司负责人付亚斌说，持续创新是企业发展的原动力，他们与中国农业大学等高校开展联合攻关，同时不断加大创新力度，近3年投入的研发资金持续提升。第三代全自动移栽机是公司最新的拳头产品，从去年第四季度以来持续热销，最大亮点就是实现了无人驾驶，达到了从自动化到智能化农机产品的跨越，成为提升公司效益的明星产品。

政协宝鸡市第十三届委员会 第十五次常委会议二月中旬召开

市政协主席会议决定，政协宝鸡市第十三届委员会第十五次常委会议于2025年2月13日(星期四)召开，会期半天。

这次会议的主要议程有八项：一是审议通过政协宝鸡市第十三届委员会第四次会议有关事项；二是审议通过政协宝鸡市第十三届委员会第四次会议“两个报告”(草案)及报告人建议名单；三是审议通过有关人事事项；四是审议通过市政协各专门委员会2024年工作总结和2025年工作设想；五是审议通过政协宝鸡市委员会2025年工作要点；六是审议通过《中国人民政治协商会议宝鸡市委员会提案工作规则》；七是审议通过《关于完善委员联系界别群众制度机制的实施办法》；八是听取市委办公室、市政府办公室通报2024年度提案办理情况。

政协宝鸡市委员会办公室
2025年2月10日

本版责编：袁炳权 张笑侠 兰莹莹 刘林忠

当好排头兵 宝鸡制造业在行动